



2022年5月3日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

春天

★春天真是一幅多姿多彩、美轮美奂的画卷!柿子树长出嫩绿的叶子,开满了黄色的花,引来了许多可爱的蜜蜂。火红的木棉花、粉红的芍药花,都争先恐后地开放,它们有的花蕾满枝,有的昂首怒放,真可以用“等闲识得东风面,万紫千红总是春”来形容。

孩子们脱掉了厚厚的棉袄,开心地在草地上玩耍。伴着流水的叮咚声,蜻蜓和蝴蝶一起在黄灿灿的花丛中跳舞。雁子也从南方飞来了,开始筑巢。世界变得鸟语花香,漂亮极了!

海曙区高桥镇博泽学校 402班
胡沛歆(证号 2215868)
指导老师 杨玉玲

★春天悄悄地走来了。

冰雪融化了,汇聚成了一条小溪,从山谷中流出来。春从溪流里走来了。

小草从湿润的泥土里冒了出来,绿油油的,像活泼的小孩子。小花朵也探出了小脑袋,成群地聚集在草地上。一阵春风吹来,五颜六色的花朵跳起了欢快的舞蹈。春从花草丛中走来了。

清晨,小鸟儿停在树枝上,唱着轻快的曲子。小虫子趴在嫩绿的枝叶上,一口一口地咀嚼着春天的味道。燕子在房屋的檐下筑着巢,几只雏燕在巢中叽叽喳喳地叫着。春从动物的叫声中走来了。

人们开始翻土耕地,种下各种蔬菜瓜果。休养了一个冬天的田地,焕发出勃勃生机。春从田野里走来了。

春天悄悄地走来了……

海曙区高桥镇宋家漕小学 401班
袁一泓(证号 2213796)
指导老师 李桂珍

我的乐园

海曙区石碶街道栎社小学 404班
李金书(证号 2214801)

指导老师 陆春艳

每个人都有自己的乐园,有的人是游乐场,有的人是图书馆,有的人是阳台,还有的人是房间,而我的乐园是我家的花园。

春天,花园里百花齐放,有黄色的迎春花,有粉色、红色的杜鹃花。微风拂过,它们摇着脑袋跳起舞,欢迎春天的到来。之前我们还种了一株小彩椒,花是白色的,真希望等到秋天,它能结出小彩椒。

夏天,我坐在院子里数星星,一、二、三……我仿佛看到了星星在冲我微笑。再看看月亮,我仿佛看见了里面的玉兔在捣药。

秋天,我在花园里捡好看的落叶,然后拿几张白纸,把树叶贴在白纸上,可以做出好多贴画,如花朵、小金鱼、瓢虫……非常好看。

冬天,花朵谢了,只有粉红色的梅花不怕寒冷开放着,美丽极了。

这就是我的乐园——我家的花园。



呆萌的鸵鸟

宁波市华天小学 501班
麻隽哲(证号 2216241)

冰雪世界游玩记

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 404班
胡昊腾(证号 2209935)
指导老师 周佳雯

盼星星盼月亮,终于等到爸爸带我去滑雪了。经过一个小时的漫长等待,我终于进入了冰天雪地之中。

刚进门,一股寒气就扑面而来,我不得打了一个哆嗦。很快,我就被眼前的游乐项目给吸引了。我和欣欣拿着滑板向滑梯走去。坐上滑板,我“嗖”地一下滑了下去。风从我耳边呼呼吹过,快滑到底的时候,因为速度太快,我差点摔了个屁股墩。但是实在太好玩了,我忍不住又玩了好几次!另一边的滑雪场也需要排队,我和欣欣先去领了装备,穿上滑雪鞋,踩上滑雪板。教练开始教我们如何滑雪,如何刹车等。我怀着忐忑又激动的心情,一步一步地向前走去,做好预备动作,慢慢地向下滑去。本以为我会控制不住自己,结果出乎意料,我居然成功了。哇!我真的好开心啊!

就这样,我不知不觉地滑了好几个来回,脸和耳朵都冻红了,可我依旧玩得不亦乐乎。时间过得飞快,爸爸该回家了,我依依不舍地脱下装备,心想:下一次,我一定要玩过瘾!

灿烂的向日葵

慈溪市第二实验小学 503班
孟子喻(证号 2209192)
指导老师 张科芳

更无柳絮因风起,惟有葵花向日倾。——题记

我爱向日葵。向日葵有直挺的茎,茎上有细细小小的白色绒毛,绿油油的叶,带着点棕色的花蕊,还有那金灿灿的狭长的花瓣。

向日葵向往光明,总是微笑着向着太阳开放。虽然比太阳渺小,但它努力让自己光芒万丈。即使黑暗来临,它也坦然面对,并执着地向着乌云中的一丝光明开放。

奥运会振奋人心,残奥会更令我心潮澎湃。右腿截肢的李豪坐在轮椅上获得击剑金牌;双眼失明的刘翠青在400米赛场上摘金;王小梅在场地自行车比赛中摘银;男子50米蝶泳比赛中,中国队包揽金银铜。

一位位身体残疾的运动员在赛场上斩获一枚枚奖牌。他们也被病魔折磨过,也曾自卑过、失落过,但他们最后勇敢地走出黑暗,走向光明,在赛场上争金夺银。他们就像一朵朵充满希望的向日葵。

我爱向日葵,爱它向阳生长,更爱它不畏风雨。我敬残疾人,敬他们坚强勇敢,更敬他们乐观向上,像向日葵一样灿烂绽放。

顽强的生命

海曙区古林镇布政小学 403班
倪梓渊(证号 2213965)
指导老师 陆君波

它,是一颗鸡冠花的种子,被一只小鸟带到这里,它默默地生根发芽,然后开花。

那时我去奶奶家,在院子的墙上看到这棵新发出来的嫩芽。我当时很疑惑,在只有一丁点儿的泥土里,这颗种子是怎么发芽的?

一场大雨过后,空气十分新鲜。我发现墙上的嫩芽变大了好多。我觉得非常有趣,所以每天都去看一下它。

后来,那朵鸡冠花竟然长大开花了。爷爷告诉我,这是一朵非常顽强的鸡冠花。他还说,生命是美丽的,不论富有,还是贫贱。美丽的生命,虽有尽头,但在有限的时间里绽放过,那就是有价值的。

宁波一日游

慈溪阳光实验学校 504班
陈垣宇(证号 2209298)
指导老师 沈文早

早上5:30分,天灰蒙蒙的,还没亮。我轻手轻脚地起床,早早地出门了。

汽车的大灯在眼前晃,我钻进了胡子沁家的车。车子启动,载着我们直奔车站。

“你带了些什么?”胡子沁问我。我从书包里掏出一个卡包,里面是两张地铁纪念卡,“到了宁波,我们一人一张。”

我们要乘坐高铁去宁波城区。此时,太阳升起来了,光芒照耀着大地,也照在高铁上。高铁像一条金色的丝带飘起来了。

8:20分,我们下了高铁,去乘坐全省首列全自动运行列车——宁波地铁5号线!这是我们此次来宁波最重要的行程。

在5号线上,我们经历一场穿越“时空隧道”的体验。我和胡子沁站在车头位置,觉得自己就是5号线的驾驶员,正载着乘客去往他们的目的地。

从宁波返回余姚,我们坐了K331次列车。这是一辆有年代感的绿皮火车,火车里的设施也很陈旧了。听着车轮的咣当咣当声,我们仿佛穿越到了三四十年前。那个时候,我们祖国的交通基础设施建设没那么发达,人们出远门都是乘坐绿皮火车。现在我们国家强大了,交通设施越来越发达,速度也越来越快!

美好的时光总是过得那么快,这一天结束了,我和同学告别,并约好下次再一起玩!



美丽的向日葵家园

镇海应行久外语实验学校 202班
丁润竹(证号 2212846)
指导老师 袁洋

组稿老师 吴海珍 宓芳羽

校园里的桂花树

慈溪阳光实验学校 404班
徐诗豪(证号 2208903)
指导老师 陈文文

校园里有几棵桂花树,从一年级到四年级,我们一起成长。

近看,桂花树好高,树枝又多又细,点点黄花数不胜数,尽管只有米粒大小,但多姿多样,十分引人注目。摸摸花瓣,柔柔的。芳香飘满整个校园,连四楼也闻得到。

远看,桂花树另有一番姿态。叶子绿绿的,一片绿色中,那黄点格外引人注目,好像绿色海洋中的黄小船,轻轻漂浮在“水面”上。

它是秋天的一位使者,让秋姑娘更富有香与色。桂花不像玫瑰那样艳丽,不像牡丹那样富贵,但是桂花的香甜不就是我们最爱的吗?

套着虎皮的山羊

海曙区古林镇藕池小学 401班
糜镭涓(证号 2203652)
指导老师 朱郑汇

从前有一群山羊,其中有一只叫“小心”。它经常会想:老虎那么厉害,那我去找一张虎皮套上不就好了。于是它在花丛中找呀找……突然,不远处出现一个黑黄相间的东西——“老虎”。它叫了起来,开始逃命,但是那只“老虎”并没有追上来,走近一看,原来是一张虎皮。

它捡起来,给自己套上,回到羊群。大伙发现“老虎”来了,纷纷四处逃窜。“小心”开心极了:“大家以为我是真老虎,看来效果不错嘛!”它来到大草原上,准备吃草。结果,大草原上的长颈鹿、小兔子都跑了,就连豹子也跑了。“小心”见自己这么强大,就逛街似的走来走去。可是豹子看到了“小心”的白尾巴,就追了上来。“小心”开始上蹿下跳,它本想用角去顶,可是套着虎皮,一点都使不上劲,结果可想而知,“小心”这个假老虎最后被豹子吃掉了。

篮球之趣

海曙区鄞江镇中心小学 503班
叶鸿威(证号 2216217)
指导老师 崔意红

提起篮球,不得不提起上周的球赛。

我们五六年级的同学组成一队,与初中同学打比赛,场面十分激烈。初中组先发球,接球的人直冲篮下,但被我奋力一跃,送了他一个大大的盖帽。小洪趁机跑出三分线,篮球经过几个队员后传到他手上,他做了一个假动作,把防守的人晃倒了,然后顺势出手,篮球在空中划过一道优美的抛物线,“刷”地一下,进了,我们三分到手。初中组不甘示弱,其中一个小小个子,做出一个轻巧的“欧洲步”,三步上篮得了两分。

轮到发球了,小洪把球高高抛起来,把球抛向小糕。小糕一个箭步冲上去,长臂一抡,把球打到我手里。我开动小马达,把球运到三分线附近,趁对手走神,不假思索地向篮框投去。那篮球飞过所有同学的头顶,落到了篮框上,转了一圈后,不偏不倚地落入了球篮。“嘿,进啦!”我与队员击掌庆祝。

这次比赛让我收获了乐趣,也让我感受到团队合作的重要性。